

我县“无事酒”暨人居环境专项整治宣讲活动启动

本报讯 (记者 王忠虎) 9月8日,由县文明实践服务中心牵头开展的“无事酒”等大操大办暨人居环境专项整治宣讲活动在龙溪镇三湾村正式启动。

开展“无事酒”等大操大办暨人居环境专项整治,是全面落实我县召开的“激励干部担当作为 提升群众满意度”十大行动动员大会会议精神的重要内容之一。“深化移风易俗,开展‘无事酒’等大操大办暨农村人居环境专项整治行动,大力提倡‘婚事新办、

丧事简办、无事酒不办’,以加快推进全县农村人居环境整治,持续营造新时代巫山文明乡风、良好家风、淳朴民风。”县文明实践服务中心主任陶举斌说。

在宣讲活动中,县民政局相关工作人员围绕基层组织建设进行了相关内容的讲解。龙溪镇主要负责人对“无事酒”整治暨人居环境整治推进情况作了介绍,还就龙溪镇乡风文明建设和“无事酒”整治的思考探索作了发言。县文明实践服务中心主任陶举斌从

“无事酒”的现状、存在的危害以及做好人居环境专项整治的重要意义等方面开展了宣讲。宣讲语言朴实,通俗易懂。要求要充分发挥镇、村党组织核心作用,推进移风易俗。发挥好党员干部和公职人员的模范带头作用。建立红白理事会,大力倡导“婚事新办、丧事简办、无事酒不办”的良好社会风气。

在开展农村人居环境专项整治活动中,要大力开展文明生活习惯养成、清洁农户评比、美丽乡村(宜居村庄)评选等活动。实施农

户房前屋后和田间地头垃圾整治、农村公共区域清扫整治、集镇街道“脏乱差”整治等。通过整治,使农村人居环境全面实现干净、整洁、有序、自然、靓丽,全面形成巫峡大地崇尚文明、秉持节俭、宜居宜业的良好风尚。宣讲后,村民们还纷纷举起右手宣誓,表示一定积极参与,坚决不整“无事酒”。同时,搞好环境整治工作,不断提升生活品质。

我县打击非法营运专项行动座谈会召开

针对非法营运形成三项工作机制

本报讯 (记者 侯月 通讯员 漆薇) 为进一步规范我县客运市场秩序,营造良好的运输环境,促进道路运输持续、有序、健康发展,9月7日,巫山交通执法支队联合高警二支四支队、高速二支四支队召开了打击非法营运专项行动座谈会。

会上,各单位参会人员针对出谋划策。会议认为,要多渠道、多途径收集非法营运信息,数据共享,联合打击非法营运,护航市民出行路。实行重大疑难案件会商,确定执法方案,有效规避和预防执法风险的发生。通过定时勤务、定制勤务、即时勤务三种模式精准打击非法营运,为合法经营企业保驾护航。

减灾委:督查防汛抗洪工作



检查组现场检查抢险救援设备准备情况。

本报讯 (记者 卢先庆 文/图) 9月8日,县人武部部长、减灾委副指挥长夏晓松带领县应急局、县水利局、县气象局等减灾委成员单位负责人,现场督查检查龙潭沟、水厂、县综合应急救援队等防汛抗洪工作。

在了解全县防汛抗洪各项准备工作后强调,检查组要求各单位要主动应对,进一步夯实措施,充分准备应急抢险装备设备,未雨绸缪,积极应对汛期、洪水期,确保安全度汛。此外,检查组还就应急队伍军地共建、共练、共训、共救等工作机制与相关单位进行了深入探讨。



关爱老人送健康 免费体检进明阳



免费体检现场。

本报讯 (记者 陈廷权 通讯员 刘环文/图) 9月7日,大昌镇中心卫生院为大昌镇明阳村65岁以上老人进行免费健康体检。县退役军人事务局驻大昌镇明阳村乡村振兴工作队及村“两委”干部积极做好体检村民的组织工作,电话通知在家老人按时到村便民服务中心进行体检,对行动不便的老人,采取上门接送的方式达到人人体检的目的。体检项目包括测量身高体重、测量血压、做心电图、尿检及抽血化验等。工作队利用此次机会向老年群体宣传健康知识,引导老人合理饮食、健康作息,以增强老人保健意识,树立健康生活习惯,促进其身心健康,获得群众的一致好评。

贯彻党的社会主义建设总路线,开展“大跃进”

1958年5月5日至23日,中国共产党第八次全国代表大会第二次会议在北京召开,会议正式通过中共中央根据毛泽东的倡议提出的“鼓足干劲、力争上游、多快好省地建设社会主义”的总路线及其基本点,号召全党和全国人民,认真贯彻执行社会主义建设总路线,争取在15年,或者更短的时间内,在主要工业产品产量方面赶上和超过英国。会后,在全国各条战线迅速掀起“大跃进”高潮。

为贯彻党的社会主义总路线,5月29日至6月1日,中共巫山县召开第一届第二次代表会议。会议以促进1958年工农业生产大跃进为中心,动员一切力量投入生产运动,确保增产任务完成。同时,解决两个思想问题,一是右倾保守思想,二是资本主义思想,即两条道路的斗争问

题。研究党如何进一步加强对各部门的领导、反对右倾保守思想和资本主义思想、改进领导方法、转变领导作风等问题。会议讨论中,在批判右倾保守的基础上,贯彻鼓足干劲,力争上游,多快好省地建设社会主义的总路线和批评与自我批评精神,并在每个小组选择一个具有严重保守情绪的代表进行典型批判,对大窝苕和扩大冬洋芋面积的问题进行专题辩论。大会通过了“关于掀起抗旱运动”、“坚决完成栽大窝苕”的任务和“实现每户养4头猪的计划”的决议。6月20日,中共巫山县委发出“关于贯彻省、地委学习‘八大’第二次会议文件和宣传社会主义建设总路线”的指示,在全县广大干部、群众中,声势浩大、广泛深入地开展社会主义建设总路线的宣传学习运动。21日,中共巫山县委印发《关

于当前工业生产情况及今后意见》。“意见”认为,全县工业正大踏步向前发展,但由于“领导思想未转过弯来”、“对党中央提出的15年或者更短的时间内在工业重要产品产量方面赶上或超过英国,在第二个五年计划内工业总产值赶上或超过农业总产值的意义认识不足”、“缺乏革命的志气勇气和前进的朝气”,因而地方工业发展还存在很多问题,要求继续批判右倾保守思想,抓好钢铁、铜、化肥生产和农具、工具改革,并下达了1958年工业生产任务。为实现农业生产跃进计划,努力提高劳动效率,中共巫山县委成立了技术革新委员会,下达全年工具改革任务,包括土制打夯机、土起重机和犁耙、播种、中耕、收割、脱粒、加工、药械、灌溉等工具,要求各级党委要亲自动手,加强领导,立即做好

钢铁、木材的供应工作,并印发《关于大力开展以农具改革为中心的技术革新运动,以超卫星越火箭的速度,苦战60天,实现全县19化的意见》。提出“超卫星,越火箭,一天胜过百天干”,迅速掀起以农具改革为中心的技术革新运动高潮。但由于不切合实际,在短时期内急于求成,很多任务成为虚假。

8月9日,中共巫山县委发出在全县《开展高额丰产试验田火箭、卫星运动的意见》,要求“干劲冲破天,人人搞试验,火箭到处放,卫星齐上天”。指标为:秋洋芋亩产5000斤以上,小麦亩产一般5000斤,最高1万斤,豌豆亩产最低1000斤,最高5000斤,油菜亩产最低1000斤,最高5000斤,春洋芋亩产1万斤至5万斤。为适应1959年农业生产“要搞大面积高产卫

星”的需要,按上级通知精神,县委确定中和区和公社为高产卫星社。一个大搞高额纪录丰产试验田的火箭、卫星运动迅速遍及全县。县上对各区“大跃进”工作进行评比、排队,工农业生产指标不断加码,致使各区、社连续召开各种形式的会议,批判右倾保守,层层修订生产计划,不断调整“跃进”指标,经济工作中的急躁冒进情绪日益膨胀,“大跃进”气氛越来越浓。自此,不按客观规律办事,不实事求是且好大喜功、弄虚作假、虚报浮夸的恶劣作风日甚,给社会主义建设带来严重后果。



为中国人民谋幸福 为中华民族谋复兴

